

央视元宵晚会看“春晚遗珠”



秦岚



马苏



佟丽娅



王丽坤

本报综合消息 3月3日下午，央视春晚官方微博公布央视元宵晚会阵容，“春晚四美”、开心麻花、喜羊羊等“春晚遗珠”都将齐聚亮相，而张杰、王铮亮、金志文、“表情帝”郎朗也将登台献艺。

今晚8点，央视元宵晚会将在央视综合频道、综艺频道并机播出，主持阵容仍是朱军、董卿、毕福剑、李思思等8位。去年，王铮亮在春晚唱的《时间都去哪儿了》脍炙人口，听哭了无数观众。今年元宵晚会上，王铮亮继续走心催泪，献唱《最远的距离》，反映心与心的距离被手机、社交软件等越拉越远。

此外，张杰、薛颖彬均已收到元宵晚会邀请函。语言类节目方面，春晚表演反腐相声《这不是我的》的苗阜、王声继续闹元宵，不过这次会改走轻松路线，苗阜表示合家欢的节目也是两人最为擅长的，“希望别再那么紧张了”。开心麻花王宁、常远、艾伦将带来小品《装病》。农村题材小品《卖画》讲述了一个城里的买画人，想购买真正的农民画的搞笑历程。编剧袁红表示这个小品的创意初衷在于现在很多农民画已经不是手绘的了，“为了让农民画具有新的鉴赏和收藏价值，发扬传统艺术，我们首先得贴近生活，感受艺术。我们小品就是从这里切入的”。

按照惯例，“春晚遗珠”节目将登上元宵晚会，备受期待的是“四美组合”和4位“男神”。总导演哈文对此表示，作为春晚创作者，希望把观众最喜欢的节目送给大家，“可能今年我们有点用力过猛，所以节目总数量和时长都超过了预期。但是还好，我们还是能够在元宵晚会上看到‘四美’”。

所谓“四美”，是指舞蹈《国色天香》佟丽娅、马苏、王丽坤、秦岚将分饰貂蝉、杨贵妃、王昭君和西施，4位的造型早前已经曝光，华服精美，身段妖娆，非常养眼。不过，这次观众在元宵晚会上看到鹿晗、吴亦凡、陈伟霆、宁泽涛的可能性不大。

春晚后，贾玲被网友们看好为宋丹丹接班人，也备受期待。有消息称，贾玲将同时亮相央视和湖南卫视的元宵晚会。春节期间，网友们发起了“春晚颜值靠贾玲”的话题，更有不少网友翻出贾玲昔日旧照，称清瘦版贾玲称得上是一个美女。连贾玲本人也转发并调侃：“明明可以靠脸吃饭，偏偏要靠才华。”

作为春晚培养的新一代喜剧演员，贾玲常颠覆形象恶搞模仿，并且不介意“自黑”、“自嘲”，因很多喜剧套路与宋丹丹有几分相似，有网友给予贾玲“小宋丹丹”的称号，对此贾玲回应称，宋丹丹是她想要追赶的目标。

(金力维)

相关链接

苗阜王声再登 BTV 元宵晚会

本报综合消息 BTV 元宵晚会 3月5日在文艺频道和北京卫视播出。今年的北京电视台元宵晚会主要以相声、小品、脱口秀等语言类节目为主，此外还有很多在北京电视台春晚上深受大家喜爱的歌手以及节目将会再次亮相元宵节晚会。

郭冬临、苗阜、王声、何云伟、李菁、方清平、应宁、王玥波、李鸣宇、王文林等喜剧演员接连登场，陈楚生、黄义达、帕尔哈提、万芳以及在 BTV 春晚上有精彩表现的荷兰好声音冠军 Martin Hurkens 等国外知名音乐人也将在北京台元宵晚会上奉献精彩的表演。

苗阜、王声元宵晚会上将带来一个原创作品《同学会》。苗阜和王声是小学同学，后来又成为事业上的好搭档，早就打算创作表演一个表现同学关系的作品，《同学会》是他们打磨已久的成熟作品，“去年的《满腹经纶》是个包袱密集型的作品，今年是温情的作品，我们想在快乐之余，讲述一些情谊的东西。”王声打岔笑称：“这个作品讲述的是大学时期的故事，您可以仔细听，凡是讲到好的，爱学习、爱祖国的故事，都是我大学时期发生的故事，凡是讲到不好的，都是苗阜大学时期发生的故事。”

(邱伟)

《将错就错》爆笑闹元宵

本报综合消息 于3月5日上映的喜剧电影《将错就错》3月3日在北京举行了首映礼，小沈阳、田亮、陈小春、熊黛林四大主演搞笑“变装”闹元宵，让现场观众提前感受到了欢乐的节日气氛。

活动刚开场，导演王宁就分享了拍摄现场的诸多趣事。他爆料说，由于新加坡罕见糖葫芦，所以他们拍摄所用的糖葫芦都是从北京运往新加坡的，并且连续拍摄了数月，糖葫芦早已不再新鲜。一旁的田亮听闻十分震惊，处女座的他可是出了名的“洁癖”，因此每次拍完糖葫芦的戏都会马上吐出来，算是躲过一劫。美女熊黛林就没这么幸运了，她几乎每次都把糖葫芦老实吞进肚里，可谓敬业十足。

陈小春也分享了他在拍摄现场与小沈阳、田亮对戏时，因为语言不通发生的趣事。在电影中，田亮讲重庆话，小沈阳讲东北话，这让讲广东话的陈小春感觉完全插不上嘴，仿佛不是同一个世界的人。

好在通过导演的精心设计，这些尴尬反而成了电影中最有特色的笑点。陈小春说3人虽然是第一次合作，但是很有默契，“整个拍摄过程还蛮顺利的，虽然每个人都有自己的喜剧风格，但却很合拍。”

(李俐)



BTV 推出首届“袖珍人公益春晚”

本报综合消息 3月5日14时37分，北京电视台青年频道将播出“2015全国首届袖珍人公益春晚”。该晚会以“关爱袖珍人群体，感恩社会”为主题，由100多名在京务工的袖珍人以及著名主持人余声、越剧梅花奖获得者舒锦霞等艺术家联袂演出。

由袖珍人创作演出的晚会节目内容精彩，形式丰富，包括歌舞、戏曲、曲艺、小品等。

其中，由北京龙在天袖珍人皮影艺术团表演的皮影戏节目深受少年儿童观众的喜爱；反腐题材小品《武松打虎》语言诙谐幽默、表演生动有趣；来自汶川地



图为演员们在排练。

震灾区的袖珍女孩汤星月演唱的原创歌曲《映秀花开了》表达了残障人士顽强成长、积极向上的精神。

(春春)